Tpunoxkenue Ne9

K npotokoiry coopanus Nel ot 31.05.2016r.
Ipunoxenue Ne 4

K cornanrennio Ne 3 or 31.05.2016

K goroopy Ne 122 or 31.07.2012r.

Ilepedenb pa6oT (ycJIyr) no coep:kaHuio 001ero UMyLecTBa MHOTOKBapTUPHOTo Aoma Ne 12 mo yJ. Taexxnas,
¢ 01.08.2016 roga

Koui-Bo en. | CronmocTh padoT
Nert PaGora H3mepurenn e P i
H3M. pyo0./M2 B MecsIL
Texuuyeckoe 00CTy;KHBAaHUE U TEKYLIMil PEMOHT KHJIMIIHOTO GoHaa

1 Pa6oThI N0 CAHHTAPHOMY CO/lePKAHUIO OMEeIIeH i 0011ero M0 Ib30BAHHS 4,603

TToxmeTaHKe ¢ IpeIBAPUTENILHBIM YBIAXKHEHUEM JIECTHUYHBIX TUIOIAI0K 1 100 M2 mect oOero 2944 3386
1.1 | mapueii HukHEX 3-x ataxeit (1 pas B genp 302 pas/s rox) 0JIb30BaHUS ' '

IMoaMeTaHue ¢ IpeJBapHTEIbHBIM yBIIAXKHEHUEM JICCTHUYHBIX [LIOMIAI0K U 100 M2 mecrt obrero 1884 0.827
1.2 |mapuueii Beiie 3-ro ataxa (1pa3s B gens, 151 pasa/s rox) 10JIb30BaHUS ' '

MBIThe IECTHUYHBIX TUIOMIAA0K U MapIlei ¢ MepHoANYecKoil CMEHOH BOJIBI

N 100 M2 mect obmmero
HIDKHUX 3-X aTaxei (1 pa3 B Mecsl, 9 pas/B rox, Kpome 1ekadps, sHBaps, 2,944 0,247
TIOJTb30BAHHS

1.3  despamnsn)

MBIThe IECTHUYHBIX TUIOIMIAJ0K U MapIlei ¢ MepHoANYecKoil CMEHOH BOJIBI

100 M2 mect obmmero
BeIme 3-ro ataxa (1 pa3 B Mecsi, 9 pas/B rox, Kpome aekadpsi, sHBapsi, 1,884 0,129
TI0JTb30BAHHS

1.4 | despans)

MBIThE B IPOTUPKA JTETKOAOCTYIHBIX CTEKON B OKHAX B MOMEIIEHHAX 00IIEero 100 M2 oxom 0,240 0,003
1.5 |monb3oBauus (1 pas/B rox)

BrnakHast IpOTHpPKA ABEPHBIX IIOJIOTEH, IBEPHBIX KOPOOOK, JOBOIIHKOB,

mKagoB IS NEKTPOCUSTIUKOB CIIAO0TOUHBIX YCTPOHUCTB B IOMEILCHUSIX 100 M2 0,912 0,008
1.6 |oOwero nonp3oBanus (IEPHOAUYHOCT 1 pas/B rox)

BrnakHast IpOTHpPKA IIBLIH C IIOAOKOHHHUKOB, IEPUII JIECTHHII, IOYTOBBIX

SIIUKOB, JIBEPHBIX PYYEK B OMEICHHSIX 001Iero noib3oBanus (1 pas B mecsil, 100 M2 0,048 0,003
1.7 |9 pa3/B rox, kpome jekaOpsi, sHBapsi, heBpas)

2 Y60pka 3eMeJbHOr0 y4aCTKA, BXOASIIET0 B COCTAB 001ero HMyHIecTBa 3853
MHOTOKBAPTHPHOIO I0Ma '
CaBmxKa ¥ OIMETaHHWE CHETa P OTCYTCTBHU CHEromnajia Ha MpuI0OMOBOH 10 000 kB.M. 0038 0124

2.1 |teppuropuu (42 pasa/s rox) TEPPUTOPHH ' '
CaBukKa U OJMETaHUE CHETa P CHErOIaJIe Ha IPUIOMOBOH TEPPUTOPHU 10 000 xB.M.
0,038 0,514
2.2 (40 pa3/B ron) TEPPUTOPHU
10 000 kB.M.
OuncTKa TepPUTOPHHU OT Haneau (6 pas/B rom) 0,014 0,200
2.3 TEPPUTOPHU
Ounctka pr)IIHeK JIFOKOB KOJIOZIIEB U II0KaPHBIX TUJIPAHTOB OT CHEra U JibJa | oK 7,000 0,002
2.4 | TONIMHOIA CJIOS CBBIIIE 5 CM.
CaBukKa ¥ OIMETaHHE CHETa PH CHETOIa/ie Ha KOHTEHHEPHOM TIIOIAIKK 10 000 kB.M.
0,0012 0,016
2.5 |(1 pa3 B nens, 40 pa3/s rox), ¢ 01.11 mo 31.03 TEPPUTOPHU
Y6opka ra30HOB U IPHJIOMOBOI TEPPUTOPUM OT Mycopa (4 pa3a B mecsL, 32 100 000 xB.M.
0,013 1,561
2.6 |pasa/Brox),c01.04 1o 31.10 TEPPUTOPHU
27 V6opka Mycopa Ha KOHTeHHepHBIX IIomaaKkax (2 pasa B feHb, 596 pas/B rom) Ha 100 KB.M. 0,120 0,568
2.8 Ilonue rasonos (2 pasa B Henemnto, 16 pas/B rox), ¢ 15.06 mo 15.08 Ha 100 000 kB.M. 0,005 0,068
Ounctka ypH 0T Mycopa (1 pa3 B nenb, 180 pa3/B ron) u npomsika ypH (1 pa3
2.9 |Bwmecsu, 7 pas B rox), ¢ 01.04 no 31.10 1a 100 ypu 0,110 0,515
TToxMeTaHue B JIETHUH TIEPUOJ IPHOMOBOM TEPPUTOPUH (depe3 aeHb, 90 1 000 kB.M.
0,384 0,151
2.10 |pasz/Brox),c 01.04 mo31.10 TEPPUTOPHU
2.11 |Crpmxka ra3oHOB (IBa pasa) Ha 100 kB.M. 12,765 0,134
3 | IloAroToBKa MHOrOKBapTHPHOIO 0Ma K C€30HHOIT IKCILIyaTalHu 7,632
1000 M2 obrmeit
OcCMOTp 3aI0JIHEHUI ABEPHBIX 1 OKOHHBIX IIPOEMOB TUTOMIAH JKUJIBIX 7,4119 0,211
3.1 TTOMEICHUH
3.2 OcMOTp TeppUTOPUH BOKDYT 31aHUS U QyHIaMeHTa 1000 ks.u. 06mett 7,4119 0,024
. P TEppUTOp pyr 34 YHI TUtowaM ; '
1000 xB.M. oOmIei
3.3 OcMoTp KHPIHYHBIX H KeIe300eTOHHBIX CTeH, (acaaoB KB.M. 0bueHt 7,4119 0,194
IO TH
3.4 OcMoTp e1e300e TOHHBIX IePeKPITHIT 1000 kB.M. 1OJIOB 7,4119 0,096
3.5 | OcmoTp xkene300e TOHHBIX TOKPBITHIT 1000 kB.M. 1OJIOB 1,995 0,021
3.6 OcMoTp BCeX DIEMEHTOB KPOBIIH, BOJOCTOKOB:
3.6.2 - pYJOHHBIX KPOBEJb 1000 KB.M. KpOBIH 1,995 0,053
1000 xB.M. i
3.7 |OcMOTp BHYTpEHHEH OTACIIKY CTCH kB.M. obmci 7,4119 0,281
IUIOMIAH
3.8 | OcMmoTp BOIONPOBOA, KAHAIU3ALMN U FOPSYET0 BOTOCHAOKEHUS 100 xBapTup 1,14 0,649
3.9 |IIpombiBKa KaHAIU3ALHOHHBIX BBIITYCKOB BBIITYCK 6,00 0,245
1000 M2
3.10 |IIpoBepka HCIIPaBHOCTU KAaHAIH3AIHOHHBIX BBITSKEK M nnouia;m 7,4119 0,131
TIOMEIIeHUI




1000 M2 mtoman

3.11 | OcmoTp U MpOBEpKa HATMYHKS TSATH B BEHTHIISILIHOHHBIX KaHAJIAX N 7,4119 0,262
TIOMEIeHUI
3.12 | OcMOTp BHYTPHKBApTUPHBIX YCTPOMCTB CUCTEMBI LICHTPAILHOTO OTOIICHHUS 1000 M2 rmouja}m 7,4119 0,351
MOMELICHUH
OcMoTp ycTpoiCTBA CHCTEMBI IIEHTPAIbHOTO OTOIICHUS MOBAIBHBIX 1000 w2
3.13 OCMaTpPHBAEMBIX 1,92 0,073
MIOMEIIEHHAX [ ——
3.14 | PerynupoBKa U HaJlaJKa CUCTEM OTOILICHHS 1 31anme 1,00 0,016
3.15*% | Ucnvimanue mpy6onpo6o0os cucmemvl YeHMPAIbLHOLO OMONJIEHUs
3.15. 1 /IlepBoe pabouee HCIBITAHUE OTACIBHBIX YaCTeil CHCTEMBI 100 M TpybompoBoaa 47,30 0,750
3.15. 2 |Pabouas mpoBepKa CHCTEMBI B LIEIOM 100 M TpybompoBoaa 47,30 0,705
3.15. 3 |OkoHuarenbHas POBEPKA MPH Cja4€ CUCTEMbI 100 M TpybompoBoaa 47,30 0,295
3.15. 4 |IIpoBepka Ha IPOrpeB OTOIMUTENBHBIX IPUOOPOB C PETYIUPOBKOIL 100 M TpybompoBoaa 47,30 0,027
3.16 | IIpombIBKa TpyOOIPOBOIOB HHXKEHEPHBIX CeTeil (BOJONPOBO/I, OTOIICHHE) 100 M3 3manus 325,42 3,248
PaGoTbl HanpaBJIeHHbIE HA MOep:kaHue (BOCCTAHOB/IEHNE) 1000 M2 oOmieit
HOPMATHBHOTO WJIH PadoTOCIIOCOOHOT0 TEXHHYECKOI'0 COCTOSTHHSI 00111ero IUTOMIAH JKHJIBIX 7,4119 0,234
4 |mmymecrBa MOMELICHUH
1000 M2 obrmeit
5 | ABapuiiHoe o6ciry:kuBaHHe (KPYIJIOCYTOYHO) TUIOIA Y JKHIIBIX 7,4119 0,350
TTOMEICHUH
1000 M2 obrmeit
6 BbIB03 1 cOOp TBepABIX GBITOBLIX 0TX0J0B, KPYIIHOra0apHTHOT0 Mycopa S ——— 7.4119 6,029
(e’KeTHEBHO) N
MOMEILICHUH
1000 M2 obrmeit
7 Hepatuzanus (1 pa3 B Mecsin) u xe3uncexuus ( 1 pa3 B roa/2 pas no mepe O —— 74119 0,180
HEe00X0MMOCTH) .
MOMELICHUH
TexHuyeckoe 00CIy;KHBAHUE BHYTPEHHEH CHCTEMBbI 371eKTPOCHAOKEHHSI H 1000 M2 ob6wieit
8 3JIEKTPOTEXHHYECKHX YCTPOiicTB, B T.4. COOp M nepegaya oTpadoTaHHBIX TUIOLIAH JKUIIBIX 7,4119 1,839
PTYTbCOAEPIKAIINX JaMII H Ip. (HOCTOSIHHO) MOMELICHUH
1000 M2 obmeit
9 Jucneryepckoe 00c/y:KuBaHue (KPYTJI0CYTOYHO) TUTOIIAIH KUJIBIX 7,4119 0,553
TIOMEILEHUH
10 |O6cayxuBaHHe KOJIeKTHBHBIX mpuGopos yyeta TC, XBC u I'BC 1 31aHKe 1,0000 0,951
1000 M2 obmeit
11 | Yeayru v paGoThbl 0 YHPaBJIEHUIO TUTOIA/IH SKHIIBIX 7,4119 8,010
TIOMEILEHUH
1000 M2 obmeit
12 | Texymmii peMOHT TUIOMIA/TH JKHITBIX 7,4119 3,826
TIOMEILEHUH
HTOr0: 38,060

Hcnonpzyemas nurepatypa: CTOMMOCTH (paclieHKH) paboT U YCIYT 110 COICP>KaHUI0 U PEMOHTY 00IIero
HMMYIIECTBa B MHOTOKBapTUPHOM JtIome. MockBa 2012r.1lenTp MyHHAIIMTIAIEHON SKOHOMUKH U TIpaBa.

IIporpammaslit npogykT: Ham ropon: Mynununanssoe xo3siictBo [1K «Bam nom» Bepcus 2.0 (Www.cnis.ru)

O0s13aTenbHbIE MEPONIPHUATHS 110 YHEPrOCOEPEIKEHUIO B OTHOILIEHUH O0IIEro UMyILEeCTBa
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